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Exercice 1 Soit dans le vide un champ électrique  E=Eye"”' "™ ™7,
4+ 1. Calculer divEetrotE

s~ 2. Déduire le champ magnétique B en utilisant les équations de Maxwell
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- _3.  satisfaite

}_/(;;g 3. Quelle relation doit lier a et b pour que I'équation de propagation de E soit
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Exercice 2 Soit le potentiel vecteur A=(A,/p)e'* ™", avec k=wlc ,A,=constante.
-Calculer le champ magnétique B
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Exercice 3 -
Soit un champ électrique dans le vide donnée par E=E,,sin (wr—Bz)u,
1. Trouvez le champ magnétique B
2. Représenter ces deux champs dans l'espace
3. Montrer que ces deux champs constituent une onde qui se propage sur I'axe (0Z)
4. Montrer que la vitesse de I'onde ne dépend que des propriétes caractéristiques du vide
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Exercice 4 Une onde électromagnétique de pulsation w se propage dans le vide, Les

composantes de son champ électrique sont :
E(EszOXcos(wt—-kz+1r),Eyonycos(wt—-kz-!—n/Z), E,=0)

Quelle est la direction de propagation de cette onde? Justifier votre réponse

Est ce que c'est une onde plane? Justifier votre réponse

Quelle est sa polarisation

Calculer le champ magnétique B

Calculer le vecteur de Poyting R

Calculer la vitesse de groupe et la vitesse de phase.
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Exercice 5

Un radar fonctionne 2 la longueur d'onde  A=56cm

Déterminer la vitesse d'un avion qui s'approche, si la fréquence des battements observes au

niveau du radar entre le signal de 'émetteur et le signal réfléchi par l'avion est
Av=1,02kHz
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